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一、范铭超
华东政法大学博士，曾在杜克大学担任富布莱特访问学者，是国际商会（International Chamber of Commerce, ICC）北亚地区仲裁与 ADR 主任和“一带一路”委员会秘书长，同时兼任国际商会上海代表处的首席代表。加入国际商会之前，范铭超博士担任了最高人民法院“一带一路”司法研究基地（上海政法学院）副主任，注重与“一带一路”倡议相关的争端解决研究工作。目前，他仍然兼任了该项职务。
范铭超博士是一位具有丰富经验的仲裁员。在担任国际体育仲裁院、香港国际仲裁中心、韩国商事仲裁院、上海国际仲裁中心等仲裁机构仲裁员的经历中，他作为首席仲裁员、独任仲裁员和当事人指定的仲裁员参加了逾 200 起案件的审理，其中不乏诸如卡塔尔足球俱乐部诉国际足联等具有重大影响的国际案件。此外，他兼任了英国特许仲裁员学会东亚分会中国大陆委员会主席、中国足球协会仲裁委员会主任和中国奥林匹克委员会奥运会备战办公室法律顾问、《CEPA投资协议》投资争端香港特别行政区委任调解员。
二、黄彩丽
广州知识产权法院法官，从事知识产权审判工作逾十年，办理知识产权案件一千余件，先后获评为全国法院知识产权审判工作先进个人、全国法院办案标兵。入选广东省教育厅、中共广东省委政法委员会的“双千计划”，连续三年在广东财经大学为法学院学生开设案例研读课程，获发广东财经大学卓越法律人才教育培养基地实践导师证书。多次就知识产权法律问题进行业界交流，曾为全省公证员培训班就知识产权保护中的公证取证新趋势等问题进行授课；受华南师范大学律师学院邀请，作《以请求权基础来解锁商标侵权诉讼》专题授课；受广东知识产权保护协会邀请，就《知识产权案件中的赔偿问题》进行专题授课。
三、张新红
广东外语外贸大学商英学院副教授、语言学与应用语言学博士、硕士研究生导师，法律英语系主任、法律语言学研究所副所长，兼任中国法律语言学研究会常务理事，广东涉外投资法律学会常务理事，广东省翻译协会多语专业委员会主任，香港Taoist Fung Ying Seen Koon注册译员。编著出版法律英语、法律翻译、商务英语翻译教材10部，就法律翻译、法律语言学和语用学以中英文发表论文30余篇，出版《法律文本与法律翻译》（与李克兴合著）在法律翻译领域产生较高影响力，合著的《中国法律指引》（英文版），2020年将于澳洲和中国出版。
四、欧阳护华
广东外语外贸大学英文学院教授、博士生导师。现担任广州外国语协会会长、中国英汉语比较研究会外语教师教育和发展专业委员会副主任、中国英汉语研究会写作教学与研究专业委员会常务理事、中国教育学分会教育人类学专业委员会副理事长等。曾任香港中文大学博士后研究员、英国剑桥大学特聘校外博士生导师、南粤优秀教师、SSCI 期刊“语言学与教育”副主编（2000-2005）等。曾数十次受邀在美国、英国、澳大利亚、香港、大陆召开的国际或全国学术会议上做大会主题发言，并在哈佛大学、剑桥大学、欧洲商学院、中国科学院等多所国内外著名大学和科研机构讲学。在跨文化研究、应用语言学等领域都有丰厚的成果，在美国《人类学与教育》季刊和法国《教育与社会》季刊上发表的论文被评为其领域中近期重大影响的成果，被社会科学（SSCI）、心理学、社会学、人类学、语言学、教育学、哲学等十八个国际权威学术摘录索引文献收录。
五、王欣
广东外语外贸大学法律英语系教师，教授全英课程《法律英语》《律师实务》（英）《国际商法》（英）《国际私法》（英）《英语辩论工作坊》实践课程。广州市中级人民法院受邀口译员。第 11 届William C. Vis International Commercial Arbitration Moot 国际商事仲裁模拟庭审辩论赛中国赛区（北京）冠军、最佳辩手；东亚赛区（香港） TOP 10；世界赛区（维也纳）前 17%。广东外语外贸大学英语辩论队教练，全国大学生英语辩论赛裁判 长，国际辩论教育协会中国辩论公开赛独立裁判。指导学生获国家级英语辩论赛事及公共演讲赛事奖项百余项。
六、杨巍
浙江大学法学硕士，现任锦天城律师事务所上海总部高级合伙人。长期担任多家世界500强企业和知名消费品品牌企业的常年法律顾问。专长于股权融资、外资创投、收购兼并、房地产等法律业务；还专长于跨境交易、外商投资等领域，为多家公司提供了跨境股权投资法律服务。先后为多项海外上市、外资私募/创投设立、收购项目尽职调查、商务谈判、文件准备等事项提供法律服务。交易案例：锦天城为苏州春兴精工股份有限公司境外收购项目提供全程法律服务等。
七、李枫
税收学硕士，拥有中国注册会计师和中国注册税务师执业证书，德勤深圳税务及商务咨询部企业税务服务的税务合伙人，拥有10多年为国际、国内客户提供税务咨询服务的经验。她专长在税收、会计以及商务方面的重组筹划、收购及兼并的工作。客户包括跨国公司、国有企业和成长性公司，服务过的客户涉及行业包括：房地产、建筑业、医疗、高科技、互联网、汽车制造业、金融业、消费品、运输业以及化工业等等。  
八、管键
武汉大学国际公法博士，伯尔尼大学国际法与经济法学硕士，中国人民大学法律硕士。现任北京高文律师事务所管理合伙人，司法部“全国千名涉外律师人才”，全国律师协会涉外律师领军人才，商务部律师事务所库入库律师，《商法》2018和2019年百位法律精英。管健博士在WTO和国际贸易法律领域从业15年，代表中国政府主办和参与多起WTO争端解决和贸易救济调查案件；并代表相关中国商协会参与了一系列国际经贸摩擦案件，特别是中美经贸摩擦案件，包括美国对华301调查、特别301调查和WTO合规审查等。管健博士还代理了诸多中国知名企业参与欧盟、美国、加拿大、印度、澳大利亚、泰国、印度尼西亚、马来西亚、韩国、日本、巴西、越南、巴基斯坦和墨西哥等国发起的近百起贸易救济调查案件，涉及了钢铁、化工、纺织、食品、生物、医药、电子、日用品、太阳能、汽车和通信等行业。
九、韩永红
广东外语外贸大学法学院教授、法学博士、副院长，美国威斯康星大学-麦迪逊分校、英国中央兰开夏大学、日本立命馆大学访问学者。长期从事《国际商法》《国际经济法》等课程的全英教学工作和国际经济法领域的科研工作。在国内较早编著出版《国际商法》（英文版）、《国际贸易法》（英文版）、《国际商法》（双语版）等系列教材。被聘为广州市重大行政决策论证专家、广东省重大行政决策论证咨询专家，兼任亚太法协会（LAWAISA）“一带一路委员会”委员。

